WD) »P.734 »p.784 &2ELED »P.784 101

F — - ‘
(o) TAMEXY (HE) _ W B RoHS2[ ][]

. Z?Jﬁ—I‘ZU‘y bhS— {&maﬁJﬁﬁuﬂu % 3 I

RIY T MHBE)ICTERAVEITET. 3% 011401

MEDRERICIE D TVDTcH AT TORDRIHNTEFT,
AUy MBEICKD . RI Vv T MEBDITDT LB L MHOHITHTEXT,

\ "'j
24 SUSSOS
HHEES | #E - FmnE T8 B

C $% SGD3. - Bifed | ANANRMEN F(EEDH) 1A
s 25 > LA SUS303 | ABERfFAIL k (SUSKMT) 174

SCS08H09 € H
FAIEMS. 1E9mm. B8

B mm

BT

EsgEE] A
| I < RERY

M8 xP0.75 9 | 24 | 26 |15 | 7 4 7 M4x10 | SCS 08HO9CH | 1,100 - C scs
M8 xP0.75 9|24 [ 26 |15 | 7 4 85| M4x10 SCS 08HO09SH = 1,500

M10xP075 | 9 | 27 | 29 | 1.5 | 9 4 8 M4x10 | SCS 10HO9CH | 1,100 —

M10xP0.75 9|27 [ 29 |15 | 9 4 |10 M4x10 SCS 10H09SH = 1,600

M12xXP1.0 | 12 | 30 | 32 | 15| 95| 45| 9 M5x%14 | SCS 12H12CH | 1,200 —

M12xP10 | 12 | 30 | 32 | 1.5 | 95| 45| 11 M5x14 | SCS 12H12SH — 1,750

M15xP1.0 14 | 36 | 39 | 2 125| 5 |105| M6X15 SCS 15H14CH 1,350 a5

M15XP1.0 | 14 | 36 | 39 |2 |125| 5 |12 M6x15 | SCS 15H14SH = 2,050

M16xP1.0 14 | 36 | 39 | 2 125, 5 | 105| M6X15 SCS 16H14CH 1,350 =

MI6XP10 | 14 | 36 | 39 | 2 |125| 5 |12 M6x15 | SCS 16H14SH = 2,050

M20xP1.0 | 14 | 41 | 44 | 2 |15 65|13 M6x18 | SCS 20H14CH | 1,500 -

M20xP1.0 14 | 41 44 | 2 15 65|15 M6x18 SCS 20H14SH = 2,350

M25XP15 | 14 | 46 | 50 | 2 |17 75|15 M6x20 | SCS 25H14_H | 1,700 | 2,550

M30XP15 | 14 | 50 | 54 | 2 |195| 85|18 M6x20 | SCS30H14[JH | 2,000 | 2,750

M35xP1.5 14 | 65 | 60 | 2 22 |10 |20 MB %25 SCS 35H14[ H 2,100 2,800 '

4

iwmata



